



PHILIP MORRIS ČR

TISKOVÁ ZPRÁVA

## Společnost Philip Morris ČR a.s. prodloužila se zástupci zaměstnanců kolektivní smlouvu

Praha, 6. června 2023. Vedení společnosti Philip Morris ČR a.s. a odborů zastupující zaměstnance společnosti uzavřeli ve čtvrtek 1. 6. 2023 vyjednávání o nové kolektivní smlouvě na další tři roky, tedy do 30. 6. 2026. Nová smlouva zaměstnancům zajišťuje podmínky v rozsahu předchozí dohody, nabízenými benefity se tak Philip Morris ČR i nadále řadí mezi nejatraktivnější zaměstnavatele v regionu i v celém Česku.

*„Říká se, že nejcennějším aktivem každé společnosti jsou její zaměstnanci. Pro nás jsou vždy na prvním místě a velmi dobře to aktuálně ilustruje i dohoda uzavřená mezi společností a odbory. Naši zaměstnanci se budou moci i nadále spoléhat na silné základy společnosti, zároveň budou moci čerpat výhody a benefity, na které jsou dosud zvyklí. Jsem přesvědčený, že i díky tomu zvládneme dosáhnout cílů, které před námi v rámci transformace celé společnosti jsou,“* uvedl Joseph Gruber, ředitel oddělení lidských zdrojů Philip Morris ČR a.s.

Společnost Philip Morris ČR a.s. je známá svým otevřeným a inkluzivním přístupem k zaměstnankyním a zaměstnancům. Je opakovaně ohodnocována certifikací EQUAL SALARY, která prokazuje rovný přístup v odměňování žen a mužů na stejných pozicích bez rozdílů. Zároveň klade důraz na rovný přístup v rámci rodičovství, otevřenost, diverzitu a wellbeing. Nová kolektivní smlouva pak zaměstnancům zajišťuje dosavadní benefity, jako např. příspěvky na letní a zimní dovolenou ve výši 1,6násobku měsíční mzdy, odměny při pracovních a životních jubileích, vyrovnávací příspěvek v dočasné pracovní neschopnosti, nebo příspěvek na penzijní připojištění.

\*\*\*

### Kontakt pro média:

Klára Jirovcová Pospíšilová

Manažerka komunikace

[Klara.JirovcovaPospisilova@pmi.com](mailto:Klara.JirovcovaPospisilova@pmi.com)

### Philip Morris ČR a.s.

Společnost Philip Morris ČR a.s. je dceřinou společností Philip Morris International (PMI), jejíž vizí je vybudovat svět bez cigaretového kouře. Vedle tradičních tabákových výrobků distribuuje Philip Morris ČR a.s. na českém trhu bezdýmá elektronická zařízení IQOS ILUMA a kompatibilní tabákové náplně TEREA, zařízení na nahřívání tabáku lil SOLID s tabákovými náplněmi Fiit, elektronické cigarety IQOS VEEV a jejich náplně VEEV, jednorázové elektronické cigarety VEEBA a další související příslušenství. Společnost Philip Morris ČR a.s., která zde působí už od roku 1992 a zaměstnává více než 1 100 lidí, je kótována na Burze cenných papírů Praha (BCPP). Zároveň vlastní 99% obchodní podíl v dceřiné společnosti Philip Morris Slovakia s.r.o., registrované ve Slovenské republice. Společnost již více než 30 let přispívá na pomoc různým charitativním projektům, včetně projektů zahrnujících podporu sociálních programů zaměřených na zlepšení životních podmínek v místních komunitách. Více informací naleznete na [www.philipmorris.cz](http://www.philipmorris.cz) včetně výroční zprávy za rok 2022.

### Philip Morris International Inc.: Přinášíme budoucnost bez kouře

Philip Morris International (PMI) stojí v čele proměny tabákového průmyslu s cílem vytvořit budoucnost bez kouře a dlouhodobě rozvíjí své portfolio tak, aby zahrnovalo produkty mimo odvětví tabáku a nikotinu. Současné produktové portfolio společnosti sestává především z cigaret a bezdýmých výrobků, zahrnující výrobky na nahřívání tabáku, vapořizační a orální nikotinové produkty. Od roku 2008 investovala společnost PMI více než 10,5 miliardy amerických dolarů do vědecky podloženého vývoje a komercializace inovativních bezdýmých výrobků pro dospělé, kteří by jinak pokračovali v kouření, s cílem zcela ukončit prodej cigaret. To zahrnuje budování hodnotících vědeckých schopností na špičkové úrovni, zejména v oblastech preklinické systémové toxikologie, klinického a behaviorálního výzkumu, jakož i postmarketingových studií. Po akvizici společnosti Swedish Match, lídra na trhu s orálními nikotinovými produkty, se koncem roku 2022 společnost PMI stala globálním lídrem bezdýmých produktů vedené značkami IQOS a ZYN. Americký Úřad pro kontrolu potravin a léčiv (FDA) povolil marketing výrobku IQOS Platformy 1 a tabákových náplní s označením „tabákový výrobek s modifikovaným rizikem“ (MRTP), přičemž zjistil, že jsou tyto výrobky vhodné pro podporu veřejného zdraví. Bezdýmé produkty společnosti PMI byly k 31. prosinci 2022 dostupné na 73 světových trzích a podle odhadů již zhruba 17,8 milionů dospělých kuřáků na celém světě vyjma Ruska a Ukrajiny přestalo kouřit a přešlo na IQOS. Bezdýmé produkty tvořily v roce 2022 přibližně 32 procent celkových tržeb společnosti. S významnými odbornými znalostmi, vybudovanými na pevných základech v oblasti biologických věd, oznámila v únoru 2021 PMI svou ambici rozšířit své působení prostřednictvím dceřiné společnosti Vectura Fertin Pharma do oblastí wellness a zdravotní péče a dodávat inovativní produkty a řešení, jejichž cílem je zabývat se nenaplněnými potřebami spotřebitelů a pacientů. Více informací naleznete na [www.pmi.com](http://www.pmi.com) a [www.pmisience.com](http://www.pmisience.com).

Philip Morris ČR a.s.

Sídlo: Kutná Hora

Vítězná 1

PŠC 284 03

Česká republika

IČ: 14803534

DIČ: CZ 14803534

zapsaná v obchodním rejstříku

vedeném Městským soudem

v Praze, odd. B, vložka 627

kontaktní adresa:

Karlovo náměstí 10

120 00 Praha

Tel.: (+420) 266 702 111

[www.philipmorris.cz](http://www.philipmorris.cz)